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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1016 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France du 2 au 5 avril 2024.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

HP1. Dans quelle mesure êtes-vous intéressé(e), ou non, 

par la campagne des élections européennes du 9 juin 2024 

?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016 229 373 414 410 606 234 197 218 257 110

Base: Adultes français 1016 253 326 437 484 532 220 234 190 254 118

Très intéressé(e) 18% 20% 14% 20% 22% 14% 17% 17% 24% 17% 13%

Plutôt intéressé(e) 27% 25% 25% 30% 30% 24% 26% 22% 27% 32% 28%

Intéressé(e) (NET) 45% 44% 39% 49% 52% 38% 43% 38% 51% 49% 41%

Pas vraiment intéressé(e) 27% 22% 24% 31% 24% 29% 31% 33% 20% 22% 26%

Pas du tout intéressé(e) 25% 29% 32% 18% 21% 29% 23% 26% 24% 25% 30%

Pas intéressé(e) (NET) 52% 51% 56% 49% 44% 58% 54% 58% 44% 48% 56%

Je ne sais pas 4% 4% 5% 2% 4% 4% 3% 3% 5% 3% 3%

HP2. Dans quelle mesure pensez-vous que les élections 

européennes du 9 juin 2024 sont importantes pour la 

France, ou non ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016 229 373 414 410 606 234 197 218 257 110

Base: Adultes français 1016 253 326 437 484 532 220 234 190 254 118

Très importantes 25% 24% 19% 30% 27% 23% 25% 22% 27% 25% 24%

Plutôt importantes 40% 38% 39% 42% 41% 39% 42% 42% 37% 43% 34%

Important (NET) 65% 62% 58% 72% 68% 62% 67% 64% 64% 68% 58%

Pas vraiment importantes 15% 18% 17% 12% 16% 15% 15% 15% 17% 14% 17%

Pas du tout importantes 9% 9% 13% 6% 9% 9% 8% 7% 7% 9% 13%

Pas important (NET) 24% 27% 30% 18% 24% 24% 23% 22% 24% 23% 31%

Je ne sais pas 11% 11% 12% 10% 8% 14% 10% 13% 12% 9% 12%

HP3. Selon vous, dans quelle mesure est-il important, ou 

non, que la France tienne ses engagements vis-à-vis de la 

réduction du déficit public ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016 229 373 414 410 606 234 197 218 257 110

Base: Adultes français 1016 253 326 437 484 532 220 234 190 254 118

Très important 33% 31% 29% 37% 37% 29% 30% 28% 43% 33% 33%

Plutôt important 41% 40% 39% 43% 38% 44% 43% 45% 39% 39% 35%

Important (NET) 74% 70% 68% 80% 75% 73% 72% 73% 82% 72% 68%

Pas vraiment important 10% 9% 12% 10% 10% 10% 9% 11% 8% 13% 11%

Pas du tout important 5% 8% 7% 2% 6% 4% 3% 6% 2% 5% 11%

Pas important (NET) 15% 16% 19% 12% 17% 14% 12% 17% 10% 18% 22%

Je ne sais pas 11% 13% 13% 8% 8% 13% 16% 10% 8% 10% 9%

Total

Age Genre Région
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1016 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France du 2 au 5 avril 2024.

HP1. Dans quelle mesure êtes-vous intéressé(e), ou non, 

par la campagne des élections européennes du 9 juin 2024 

?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adultes français 1016

Très intéressé(e) 18%

Plutôt intéressé(e) 27%

Intéressé(e) (NET) 45%

Pas vraiment intéressé(e) 27%

Pas du tout intéressé(e) 25%

Pas intéressé(e) (NET) 52%

Je ne sais pas 4%

HP2. Dans quelle mesure pensez-vous que les élections 

européennes du 9 juin 2024 sont importantes pour la 

France, ou non ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adultes français 1016

Très importantes 25%

Plutôt importantes 40%

Important (NET) 65%

Pas vraiment importantes 15%

Pas du tout importantes 9%

Pas important (NET) 24%

Je ne sais pas 11%

HP3. Selon vous, dans quelle mesure est-il important, ou 

non, que la France tienne ses engagements vis-à-vis de la 

réduction du déficit public ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adultes français 1016

Très important 33%

Plutôt important 41%

Important (NET) 74%

Pas vraiment important 10%

Pas du tout important 5%

Pas important (NET) 15%

Je ne sais pas 11%

Total

NUPES Ensemble

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

195 111 90 186 60 300 74 571 52 56 254 83

203 114 99 174 64 301 61 524 55 83 267 86

17% 27% 25% 31% 27% 5% 5% 17% 24% 14% 18% 21%

37% 31% 33% 28% 31% 17% 20% 27% 18% 24% 30% 23%

54% 58% 58% 60% 58% 22% 25% 44% 42% 39% 49% 43%

27% 30% 23% 22% 20% 30% 27% 27% 13% 20% 34% 19%

17% 11% 16% 15% 21% 44% 34% 25% 40% 38% 15% 32%

44% 41% 38% 37% 40% 75% 62% 52% 53% 58% 49% 51%

2% 1% 3% 4% 2% 4% 13% 4% 5% 4% 2% 5%

195 111 90 186 60 300 74 571 52 56 254 83

203 114 99 174 64 301 61 524 55 83 267 86

21% 37% 27% 36% 29% 16% 18% 22% 42% 21% 26% 28%

52% 43% 36% 35% 45% 35% 40% 41% 14% 35% 47% 38%

72% 80% 63% 71% 74% 51% 58% 63% 57% 56% 73% 66%

13% 11% 25% 18% 13% 16% 10% 15% 7% 29% 13% 15%

7% 4% 4% 5% 12% 14% 11% 10% 21% 6% 5% 7%

20% 15% 29% 22% 26% 30% 21% 25% 28% 35% 18% 22%

7% 5% 8% 6% - 19% 21% 12% 16% 10% 9% 12%

195 111 90 186 60 300 74 571 52 56 254 83

203 114 99 174 64 301 61 524 55 83 267 86

26% 46% 38% 46% 31% 27% 20% 34% 21% 23% 37% 35%

42% 38% 52% 38% 40% 38% 45% 40% 24% 55% 46% 27%

68% 84% 90% 84% 70% 65% 65% 73% 45% 78% 83% 62%

21% 9% - 8% 11% 10% 8% 12% 10% 6% 8% 16%

3% 2% 6% 2% 14% 7% 6% 5% 20% 3% 2% 8%

24% 11% 6% 10% 25% 16% 14% 17% 30% 9% 10% 24%

8% 5% 4% 6% 5% 18% 22% 10% 24% 14% 7% 14%

Situation professionnelleProximité partisane
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1016 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France du 2 au 5 avril 2024.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Total

Age Genre Région

HP4. Dans quelle mesure faites-vous confiance, ou non, au 

gouvernement de Gabriel Attal pour assainir les comptes 

publics de la France ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016 229 373 414 410 606 234 197 218 257 110

Base: Adultes français 1016 253 326 437 484 532 220 234 190 254 118

Tout à fait confiance 5% 9% 2% 4% 7% 3% 3% 3% 11% 4% 3%

Plutôt confiance 18% 18% 16% 20% 21% 16% 12% 18% 23% 20% 21%

Confiance (NET) 23% 28% 18% 24% 28% 19% 15% 21% 34% 24% 24%

Pas vraiment confiance 28% 26% 26% 30% 25% 30% 33% 32% 20% 27% 23%

Pas du tout confiance 37% 31% 43% 36% 39% 35% 39% 35% 30% 39% 44%

Pas confiance (NET) 65% 57% 69% 67% 65% 65% 72% 67% 51% 66% 67%

Je ne sais pas 12% 16% 13% 9% 7% 17% 13% 12% 15% 10% 9%

HP5. Selon vous, quel est le secteur que le gouvernement 

devrait mettre à contribution, en priorité, pour trouver des 

sources d'économies pour afin d'assainir les comptes de la 

France ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016 229 373 414 410 606 234 197 218 257 110

Base: Adultes français 1016 253 326 437 484 532 220 234 190 254 118

La fraude fiscale et sociale 52% 30% 48% 67% 51% 52% 57% 48% 43% 56% 52%

La fiscalité et les aides aux entreprises 13% 11% 14% 12% 16% 10% 11% 11% 19% 10% 13%

L'assurance chômage 7% 12% 6% 4% 8% 6% 7% 7% 7% 6% 8%

Les impôts des particuliers 6% 11% 6% 3% 6% 6% 4% 6% 7% 6% 4%

Le droit du travail 5% 11% 6% 2% 6% 5% 3% 7% 6% 5% 4%

Les retraites 5% 5% 6% 3% 4% 5% 4% 7% 5% 2% 5%

Je ne sais pas 14% 20% 15% 9% 11% 17% 14% 14% 13% 14% 14%

HP6. Dans quelle mesure êtes-vous favorable, ou non, à 

l'augmentation du nombre de jours de carence des salariés 

du privé pour assainir les comptes de la France ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016 229 373 414 410 606 234 197 218 257 110

Base: Adultes français 1016 253 326 437 484 532 220 234 190 254 118

Tout à fait favorable 6% 9% 4% 6% 9% 4% 6% 3% 12% 6% 8%

Plutôt favorable 15% 21% 11% 14% 20% 11% 11% 15% 24% 16% 7%

Favorable (NET) 22% 31% 16% 20% 29% 15% 17% 17% 35% 22% 15%

Pas vraiment favorable 23% 20% 23% 25% 23% 23% 24% 29% 16% 25% 19%

Pas du tout favorable 37% 26% 44% 39% 32% 42% 39% 37% 32% 34% 48%

Pas favorable (NET) 60% 46% 66% 64% 55% 65% 63% 65% 48% 59% 67%

Je ne sais pas 18% 23% 18% 16% 16% 20% 21% 17% 16% 19% 18%
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1016 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France du 2 au 5 avril 2024.

HP1. Dans quelle mesure êtes-vous intéressé(e), ou non, 

par la campagne des élections européennes du 9 juin 2024 

?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

HP4. Dans quelle mesure faites-vous confiance, ou non, au 

gouvernement de Gabriel Attal pour assainir les comptes 

publics de la France ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adultes français 1016

Tout à fait confiance 5%

Plutôt confiance 18%

Confiance (NET) 23%

Pas vraiment confiance 28%

Pas du tout confiance 37%

Pas confiance (NET) 65%

Je ne sais pas 12%

HP5. Selon vous, quel est le secteur que le gouvernement 

devrait mettre à contribution, en priorité, pour trouver des 

sources d'économies pour afin d'assainir les comptes de la 

France ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adultes français 1016

La fraude fiscale et sociale 52%

La fiscalité et les aides aux entreprises 13%

L'assurance chômage 7%

Les impôts des particuliers 6%

Le droit du travail 5%

Les retraites 5%

Je ne sais pas 14%

HP6. Dans quelle mesure êtes-vous favorable, ou non, à 

l'augmentation du nombre de jours de carence des salariés 

du privé pour assainir les comptes de la France ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adultes français 1016

Tout à fait favorable 6%

Plutôt favorable 15%

Favorable (NET) 22%

Pas vraiment favorable 23%

Pas du tout favorable 37%

Pas favorable (NET) 60%

Je ne sais pas 18%

NUPES Ensemble

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

Situation professionnelleProximité partisane

195 111 90 186 60 300 74 571 52 56 254 83

203 114 99 174 64 301 61 524 55 83 267 86

6% 20% 8% 1% 2% 1% 2% 5% 2% 6% 5% 5%

17% 47% 19% 14% 16% 13% 11% 19% 8% 22% 20% 11%

23% 67% 26% 15% 18% 13% 13% 24% 10% 27% 24% 16%

30% 20% 30% 26% 30% 30% 18% 25% 2% 38% 36% 24%

38% 6% 37% 56% 50% 36% 31% 39% 73% 15% 29% 47%

69% 26% 67% 82% 80% 66% 49% 64% 75% 53% 65% 71%

8% 8% 7% 3% 2% 20% 38% 11% 14% 20% 10% 13%

195 111 90 186 60 300 74 571 52 56 254 83

203 114 99 174 64 301 61 524 55 83 267 86

40% 59% 51% 63% 55% 53% 31% 51% 22% 24% 69% 49%

20% 11% 18% 9% 12% 9% 6% 12% 16% 14% 12% 14%

9% 11% 4% 8% 4% 5% 8% 9% 6% 6% 4% 7%

8% 5% 2% 7% 5% 5% 5% 7% - 13% 1% 8%

6% 6% 6% 3% 5% 5% 3% 7% 4% 11% 1% 3%

5% 1% 2% 4% 13% 4% 6% 6% 5% - 5% 1%

11% 5% 17% 5% 6% 18% 43% 9% 47% 32% 9% 18%

195 111 90 186 60 300 74 571 52 56 254 83

203 114 99 174 64 301 61 524 55 83 267 86

7% 9% 19% 4% 4% 3% 3% 7% 9% 5% 6% 3%

19% 27% 22% 16% 11% 8% 4% 15% 6% 25% 16% 8%

26% 35% 41% 20% 15% 12% 7% 22% 15% 31% 22% 12%

23% 27% 20% 23% 31% 22% 16% 20% 11% 25% 29% 28%

37% 29% 25% 46% 46% 39% 28% 45% 44% 2% 33% 34%

60% 55% 45% 70% 77% 61% 44% 65% 55% 27% 62% 62%

14% 9% 14% 10% 8% 27% 49% 13% 30% 43% 16% 26%


